
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

ページ 備考

残高 合計 残高 合計

33,750 60,250 現金 33,750 60,250 現金

540,500 923,000 当座預金 530,500 923,000 当座預金

375,000 590,000 受取手形 375,000 590,000 受取手形

467,500 1,057,500 売掛金 477,500 1,057,500 売掛金
… …

    ２．正しい仕訳     ２．正しい仕訳

　　　　　      　  　　（借）  仕入　　　　110,000　 　（貸）　売掛金　110,000 　　　　　      　  　　（借）  仕入　  　　110,000　 　（貸）　受取手形　110,000

    ３．訂正仕訳　     ３．訂正仕訳　

　　　　　      　  　　（借）  支払手形　110,000　 　（貸）　売掛金　110,000 　　　　  　      　　　（借）  支払手形　110,000　 　（貸）　受取手形　110,000

　　

借方
勘定科目 勘定科目

2017.10.23

借方
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Section２　訂正仕訳

問題２　④
2017.09.26～、￥110,000は得意先白浜商店宛の為替手形（引受済み）を振り出して支払い、～ ～、￥110,000は得意先白浜商店振出しの約束手形を裏書譲渡し、～

解10-5

問題２　訂正仕訳
解説　④

２．正しい仕訳
３．訂正仕訳

2017.09.26

解7-6

問題６　合計残高試算表の作成
解答　（３）

当座預金、売掛金
借方　残高金額

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

問題８　損益計算書、貸借対照表にかかわる公式② 問題７　損益計算書、貸借対照表にかかわる公式② 2017.10.02

ISBN978-4-7810-3308-2　C1034　\1600E

2018.05.15

売　　　上 商品売買益
2017.05.15

〈別冊〉答案用紙
11ｐ

問題２
（２）の売上勘定

1-6

Chapter1　身のまわりの簿記
問題8

損益計算書、貸借対照表にかかわる公式②
問題番号

日商簿記３級に“とおる”トレーニング（2017年３月30日　初版　第１刷）

訂正箇所 誤 正

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。

14-2
Section１　第３問（試算表作成）の攻略

問題１　合計試算表の作成
（６）その他　ａ

ａ．仕入先への掛代金支払いのため、得意先の引受けを得て為替手形￥56,000を振り出して支払った。 ａ．仕入先への掛代金支払いのため、約束手形￥56,000を振り出して支払った。 2018.05.15

14-3

Section１　第３問（試算表作成）の攻略
問題２　合計残高試算表の作成

（Ｂ）　×6年10月27日から31日までの取引
29日

神戸商店の買掛金のうち￥28,500の支払いのため、横浜商店宛ての為替手形を振り出した。 神戸商店の買掛金のうち￥28,500の支払いのため、約束手形を振り出した。 2018.0515

問題訂正の影響により、解答・解説の修正がございます。詳細は、差替資料（修正箇所は、赤字で示しています）をご参照ください。

問題訂正の影響により、解答・解説の修正がございます。詳細は、差替資料（修正箇所は、赤字で示しています）をご参照ください。

解14-1
から

解14-3

Section１　第３問（試算表作成）の攻略
問題１　合計試算表の作成

2018.05.15

解14-４
から

解14-8

Section１　第３問（試算表作成）の攻略
問題２　合計残高試算表の作成

2018.0515


